

СБОРНАЯ НГПУ «КАПИТУЛИРУЕТ» В ХОККЕЕ

В январе сборная НГПУ по хоккею на своем льду принимала 3 команды: «Чик», «Стройкерамика», «Кристалл».

Самый удачный матч — игра с «Чиком», которая завершилась со счетом 3:3. Наша команда начала матч, забросив в ворота соперников две подряд шайбы. Отличились Щелгунов Сергей с подачи Алексея Патрушева и Потылицын Артем. А закончили тем, что пропустили в свои ворота подряд три шайбы. Но в конце третьего периода наши ребята сумели отыграть одну шайбу и сравняли счет. Это была первая ничья для нашей команды в новом году.

Дальше события начали складываться не лучшим образом для сборной НГПУ. Она потерпела два поражения. Первое нанес нашей команде «Кристалл». Он обыграл НГПУ со счетом 7:3. В нашей команде сумели отличиться Бурделёв Артем с подачи Карбутова Руслана, затем шайбу в ворота соперников забросил Карбутов Руслан с подачи Бурделёва Артема и Шипицын Дмитрий с подачи Патрушева Алексея. За три периода «Кристалл» заработал восемь штрафных минут против двух



минут педагогического университета, но наша команда так и не сумела реализовать свое преимущество.

Второе поражение 29 января педагогическому университету нанесла команда «Стройкерамика», которая обыграла нашу команду со счетом 5:3. Матч был, пожалуй, самый запоминающийся. Судья совершал очень много ошибок, и с полной уверенностью можно сказать, что он засудил нашу команду. В первых, он не засчитал шайбу, которую в ворота соперников забросил Артем Бурделёв, во вторых, почему-то засчитал шайбу в пользу «Стройкерамики», которая даже не побывала в наших воротах. На площадке накалилась атмосфера, не обошлось и без драки между нашим спортсменом и игроком «Стройкерамики», после чего их пришлось обоим удалить со льда до конца матча.

Анастасия Деркачева

Полноценный отдых — залог победы

За день до отъезда в Омск на чемпионат Сибирского Федерального округа по легкой атлетике тренер нашего университета Николай Борисович Халухаев сказал мне, что если на соревновании спортсмены НГПУ «сделают» сенсацию, я об этом узнаю одна из первых. Признаться, в такой расклад я не верила. А напрасно. 17 января мне пришло сообщение от Николая Борисовича: «Римма Антипина — 3 км, 10.10,7 (третье место)».

Именно так свершилась сенсация. К сожалению, единственная на этом соревновании.

На чемпионат отобрали лучших из лучших. Однако съездить в Омск на соревнование — удовольствие не из дешёвых. На билеты и питание денег выкроил профком студентов и аспирантов НГПУ, из своего кошелька спортсмены добавили небольшую сумму. Но вот беда — гостиницу легкоатлеты себе позволить не смогли. В Омск поехали в ночь на 17 число. Утром сразу с вокзала поехали в манеж. Старт Риммы Антипиной перенесли на полтора часа раньше, поэтому легкоатлетка начала разминаться чуть ли не с порога манежа. Тем не менее, Римма смогла побороть усталость, настроиться на дистанцию и стать третьей.

— Никто из наших ребят не смог толком отдохнуть перед соревнованиями, — рассказал Николай Борисович. — Кроме того, поблизости не оказалось ни одной столовой. Да и о каком отдыхе можно говорить, если вокруг слышны выстрелы стартового пистолета и голос диктора? Соревновательная атмосфера дала о себе знать, многие спортсмены просто «перегорели», устали. Это и сказалось на их результате.

Таким образом, мы сделали вывод, что в следующем году на это соревнование должно ехать человека четыре. Но у них будут условия для нормального отдыха и питания.

С чемпионата спортсмены поехали не в очень хорошем настроении. Одна из спортсменок предложила пойти в кино, но эта идея не вызвала отклика у товарищей. Все отправились на вокзал. Ждать поезда до Новосибирска.

Наталья Кухта



Легкоатлеты «попробовали» соревнование

Одним из завершающих соревнований легкоатлетов в 2008 году стал Кубок Вузов. Нашему университету он принес два призовых места. Малхаз Алахвердов (ФФК) уверенно выиграл дистанцию 60 метров, а Ирина Лазарева (ФФК) стала первой в спортивной ходьбе на три километра.

Кроме этих видов, в Кубке вузов было множество других дистанций: 200 м, 400 м, 800 м, 1500 метров, 3000 м. Также легкоатлеты соревновались в прыжках в длину и высоту, барьерном беге и эстафете 4X200 м. Однако в таком многообразии дистанций больше никто не принес нашей команде призовых мест. Цель завоевать как можно больше побед тренеры перед спортсменами не ставили.

— На этом соревновании главным для нас было попробовать свои силы, посмотреть, что дают тренировки, и оценить силы на предстоящие соревнования, — комментирует тренер НГПУ по легкой атлетике Николай Борисович Халухаев. — Радует то, что из основного состава половина человек достигли личных рекордов. Кроме того, пять человек выполнили первый разряд и один не дотянул до кандидата в мастера спорта всего чуть больше секунды!

Наталья Кухта

Малхаз Алахвердов (ФФК):

— Из-за операций я пропускаю много соревнований в зимнем сезоне. Поэтому и к Кубку вузов я совсем не готовился — нельзя нагружаться после операций. Но за свой университет я готов выступить в любом состоянии здоровья. В своей победе не сомневался, потому что на данный момент в городе нет конкуренции на этой дистанции.

Наши спортсмены на Чемпионате СФО:

Римма Антипина (ФФ), Виталий Лобода (ФКиДО), Алексей Родько (ИЕСЭН), Руслан Сухина (МФ), Анастасия Люст (ФИЯ), Татьяна Биличенко (ИЕСЭН), Сергей Карапетов (ИЕСЭН).